



В Томской области вынесен приговор организованной группе лиц, занимавшихся организацией и проведением азартных игр в регионе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем участникам преступного сообщества, признанным судом виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.210 УК РФ (участие в преступном сообществе) и п.п. «а,б» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере, совершенные организованной группой).

Следствием и судом установлено, что в 2011 году в городе Томске местным жителем была создана организованная группа, которая до апреля 2014 года занималась незаконной организацией и проведением азартных игр на территории города Томска и Томской области. Азартные игры проводились вне игорной зоны с использованием игрового оборудования и информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет. 23 игровых зала располагались в нежилых помещениях по нескольким адресам в городах Томск, Северск, Асино и Колпашево. Преступное сообщество имело свой аппарат управления, бухгалтера. Территориальные менеджеры контролировали деятельность операторов, кассиров, охранников и администраторов игорных заведений. Доход от преступной деятельности за указанный период составил более 334 миллионов рублей.

В апреле 2014 года деятельность преступного сообщества была прекращена в результате совместных действий оперативных служб регионального УМВД и следователей регионального СК России, которыми одновременно в городах Томск, Асино, Северск и Колпашево проведены обыски в помещениях, используемых в качестве игровых залов. Были изъяты техническое оборудование (мониторы, системные блоки), документация и деньги. Проведено 15 судебных бухгалтерских и компьютерно-технических экспертиз, более ста человек допрошено в качестве свидетелей, объем уголовного дела составил 154 тома.

Приговором суда участники преступного сообщества осуждены к 3,5 годам, 4 и 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Кроме того, одному из подсудимых также назначен штраф в размере 300 тыс. рублей.

Ранее судом были осуждены еще четыре участника данного преступного сообщества, которые были приговорены к лишению свободы сроком от 3,5 лет до 5 лет с различными



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

испытательными сроками.

Организатор преступного сообщества объявлен в международный розыск.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/908105>